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Ce se întâmplă dacă PNL sau
Iohannis atacă Legea pensiilor
la CCR

Fostul ministru al Muncii, Lia Olguţa
Vasilescu, a declarat, luni, că foarte probabil
Opoziţia sau preşedintele Klaus Iohannis vor
ataca legea pensiilor la CCR deoarece se
gândesc că vor urma la guvernare şi nu vor
aplicarea legii din cauza impactului mare pe
care îl are. “Această lege (a pensiilor - n.r.) a
reuşit, prin formula de calcul pe care am
găsit-o şi pe care ştiţi foarte bine că am
simulat-o un an de zile, să rezolve foarte
multe dintre inechităţile legii. Sigur că
dumnealor (liderii sindicali - n.r.) au venit cu
mai multe amendamente, unele dintre ele le
luasem şi noi în calcul, adică ne gândisem la
ele încă din momentul în care s-a elaborat
legea, numai că pentru aceste amendamente
mai era nevoie de încă 40 de miliarde de lei
în plus la aplicarea pensiilor, peste 140 de
miliarde cât a ieşit impactul pe lege în anul
2022, şi atunci obligatoriu că trebuia să
găsim o formulă care să poată să facă legea
să fie şi sustenabilă. Ea nu este o lege
perfectă, cum ne-am fi dorit-o pentru că,
dacă era o lege perfectă, trebuia să avem
vreo 200 de miliarde în aplicare, în niciun caz
140. Dacă dacă ne gândim că am pornit de
la 56 de miliarde, atât era bugetul asigurărilor
în 2016 şi ajungem la 140, cred că toată
lumea înţelege că de fapt pensiile se
dublează”, a declarat Lia Olguţa Vasilescu.

Premierul României, întâlnire
importantă cu un lider
muntenegrean

La 11 decembrie 2018, prim-ministrul
României, Viorica Dăncilă, l-a primit pe
președintele Parlamentului din Muntenegru,
Ivan Brajović, aflat în vizită oficială la
București. În cadrul întâlnirii, cei doi oficiali
au remarcat că vizita președintelui
Parlamentului muntenegrean la București
constituie un bun prilej pentru dezvoltarea
dialogului purtat cu ocazia vizitei prim-
ministrului român la Podgorița (25 – 26 iulie
2018) și au exprimat satisfacția pentru nivelul
foarte bun al relației bilaterale. Au fost trecute
în revistă instrumentele de dezvoltare a
cooperării sectoriale în domenii precum
energie, turism, cultură și educație. În ceea
ce privește parcursul european al
Muntenegrului, premierul român a
reconfirmat că, pe perioada mandatului de
Președinție a Consiliului Uniunii Europene,
de la 1 ianuarie 2019, România va acționa
pentru avansarea negocierilor de aderare a
Muntenegrului la UE, în baza meritelor
proprii și îndeplinirii criteriilor de aderare.
Prim-ministrul român a subliniat din nou, cu
acest prilej, importanța majoră a opțiunii
strategice clare a Muntenegrului,
reconfirmată prin aderarea la NATO în iunie
2017, și a remarcat că apartenența la Alianță
a deschis calea către un proces consistent
de reformă, benefic inclusiv pentru succesul
negocierilor de aderare la UE, aflate deja
într-o etapă avansată. De asemenea, a fost
reconfirmată influența benefică a politicii
ușilor deschise a NATO asupra proceselor de
reformă derulate de statele din Balcanii de
Vest și asupra cooperării regionale.

Pe scurt.

Iar se schimbă regulile
transportului în comun, iar sunt
chemați constănțenii să-și dea

cu părerea. Primăria Constanța a
lansat, în dezbatere publică, un
proiect de hotărâre care vine să
modifice regulamentul privind
organizarea și executarea serviciului
de transport în ,regim de taxi și în
regim de închiriere în municipiul
Constanța. „În conformitate cu
prevederile art. 7 al Legii nr. 52/2003
privind transparența decizională în
administrația publică, se aduce la
cunoștința publică proiectul de
hotărâre pentru aprobarea
regulamentului privind organizarea și
executarea serviciului de transport în
regim de taxi și în regim de închiriere
în municipiul Constanța”, spun
reprezentanții Primăriei Constanța. 

n DE CE E NEVOIE DE
SCHIMBĂRI n Potrivit expunerii de
motive din proiect, modificarlle
legislației referitoare la transportul în
regim de taxi si în regim de închiriere
au condus la relevarea anumitor
aspecte care nu au fost puse în
evidență în Hotărârea Consiliului
Local al municipiului Constanta nr.
464/2003 privind transportul de
persoane sau bunuri în regim de taxi
si în regim de închiriere. „Pentru un
cadru organizat si necesitatea unui
control permanent al modului cum
sunt respectate prevederile Legii nr.
38/2003 privind transportul în regim
de taxi si în regim de închiriere cu
modificările si completärile ulterioare,
precum si nevoia cre$erii calitäÿii
serviciilor de transport se propune un
regulament privind organizarea si
executarea serviciului de transport în
regim de taxi si în regim de închiriere

în municipiul Constanța.
Regulamentul propus stabilește
condiÿiile de autorizare, organizare,
atribuirea gestiunii 9i controlul
efectuării următoarelor servicii de
transport public local în municipiul
Constanța: transportul de persoane
sau bunuri în regim de taxi,
transportul de persoane în regim de
închiriere   închirierea de autoturisme,
autorizarea dispeceratelor taxi”, se
mai arată în expunerea de motive. 

n UNDE SE POATE CONSULTA
PROIECTUL n Proiectul de hotărâre
poate fi consultat: la sediul Primăriei
municipiului Constanța din strada
Ștefan Mihăileanu nr. 10 - Serviciul
Management Drumuri și Transport
Public. De asemenea, documentul
mai este disponibil pe site-ul oficial la
adresa www.primaria-constanta.ro, la
secțiunea „De interes public -
Transparență decizională pe Legea
52/2003”. În temeiul prevederilor art.
7, alin. (4) al Legii nr. 52/2003 privind

transparența decizională în
administrația publică, până la data de
29.12.2018 se pot trimite propuneri,
sugestii sau opinii cu valoare de
recomandare, privind proiectul de
hotărâre supus dezbaterii publice.
Propunerile, sugestiile sau opiniile pot
fi trimise în scris prin poștă, la sediul
din Ștefan Mihăileanu nr. 10 - serviciul
Management Drumuri și Transport
Public. Propuneri mai pot fi trimise
prin fax, la nr. 0241/488180 sau prin
email, la adresa
alexandru.bica@primaria-
constanta.ro. Informații suplimentare
pot fi obținute la numerele de telefon
0241/485890, 0241/488169, persoana
de contact: Alexandru Bică.
Materialele transmise vor purta
mențiunea: „Recomandare la proiectul
pentru aprobarea Regulamentului
privind organizarea si executarea
serviciului de transport în regim de
taxi si în regim de închiriere în
municipiul Constanta”.

Dezbatere publică

Se schimbă regulile transportului
în comun! Spune-ți părerea!

Curtea Constituţională a amânat
a patra oară decizia privind sesizarea
preşedintelui Camerei Deputaţilor în
legătură cu un conflict de natură
constituţională între Parlament şi
Parchetul Înaltei Curţi de Casaţie şi
Justiţie vizând protocoalele încheiate
cu SRI.

CCR a amânat, pentru joi,
pronunțarea asupra sesizării Camerei
Deputaţilor cu privire la existenţa unui
conflict între Parlament şi Ministerul
Public, care prevede, printre altele, că
efectele protocoalelor continuă să se
producă, chiar şi după denunţarea lor,

potrivit unor surse politice.
n AMÂNĂRI DUPĂ 

AMÂNĂRI... n Dezbaterile au fost
amânate de trei ori până acum. La
şedinţa din 28 noiembrie Curtea
Constituţională a dezbătiut cererea
de soluţionare a conflictului juridic de
natură constituţională dintre
Ministerul Public – Parchetul de pe
lângă Înalta Curte de Casaţie şi
Justiţie, pe de-o parte, şi

Parlamentul României, Înalta Curte
de Casaţie şi Justiţie şi celelalte
instanţe judecătoreşti, pe de altă
parte, declanşat de semnarea a două
protocoale între Ministerul Public –
Parchetul de pe lângă Înalta Curte
de Casaţie şi Justiţie şi Serviciul
Român de Informaţii, cerere
formulată de preşedintele Camerei
Deputaţilor. După audierea părţilor,
judecătorii constituţionali au decis
amânarea pronunţării având nevoie
de timp pentru a delibera. Sesizarea
a fost depusă la Curtea
Constituţională în 8 octombrie, fiind

semnată de către vicepreşedintele
Camerei Deputaţilor, Florin Iordache,
căruia preşedintele Camerei, Liviu
Dragnea, i-a delegat atribuţiile în
aceeaşi zi. În 24 august, Darius
Vâlcov, consilierul premierului Viorica
Dăncilă, a publicat, pe pagina sa de
Facebook un protocol încheiat între
Parchetul Înaltei Curţi de Casaţie şi
Justiţie (PICCJ) şi Serviciul Român
de Informaţii (SRI) în 7 decembrie
2016. Mişcarea civică Iniţiativa
România a sesizat Parchetul de pe
lângă Înalta Curte de Casaţie şi
Justiţie privind un posibil conflict de
interese penal în cazul delegării de
către Liviu Dragnea a atribuţiilor de
Preşedinte al Camerei Deputaţilor
către dl Florin Iordache şi sesizării de
către acesta a Curţii Constituţionale
în legătură existenţa unor protocoale
de colaborare între parchete şi SRI,
ceea ce, conform organizaţiei, ar
putea folosi ca pretext pentru
revizuirea sentinţelor sau eliminarea
din dosare penale a unor probe.

A patra oară

CCR a amânat din nou decizia cu privire 
la protocoalele SRI


